Техническое задание 

Робот работает со следующими параметрами для ввода: 
исходим из условия что данный советник будет работать круглосуточно и максимально бесперебойно.
1. Задается время работы эксперта:

Первый вариант- круглосуточно, второй вариант- задается временной интервал работы. По сессии.
2. МА1- задаются параметры трейдером

3. МА2-задаются параметры трейдером 

4. Задается Объём лота.
5. Задается Т/Р  трейдером

6. Задается  S/L трейдером- всегда в первой сделке=0, в последствии модифицируется.
7. Задается выбор валютных пар, посоветуйте как лучше,  нужно учесть все валютные пары которые есть у брокера (любого брокера), возможно выпадающий список, из которого трейдер выбирает пару в текущем окне графика, возможно,  остается пустая строка, где трейдер просто вписывает валютную пару на графике которой будет запущен советник.  Нужно продумать, чтоб не грузить код эксперта для его максимально бесперебойной работы.
8. Задается параметр N-время когда нужно открыть сделку после пересечения.                   Робот отслеживает пересечение  двух кривых  МА в заданном тайм фрейме, например М30,Н1,Н4,(этих трех ТФ достаточно для меня и этого советника) тайм фрейм выбирается трейдером  на графике вал. Пары. Спустя определенное время, целых свечей, после пересечения кривих МА,  параметр- N=1, 2,3 или 4 и т.д.-свечи , робот открывает сделку на Bay или Sell в зависимости от того какая линия МА ниже или выше после пересечения, 
Робот открывает сделку   за 1мин. до перехода на другой Бар, при соблюдении всех остальных необходимых параметров.
считаем что с момента пересечения МА в действующем ТФ данную свечу принимаем как целую. Пример:

ТФ-М30, пересечение МА состоялось 10.15 задано N=3-cделка откроется в 11.29 (спусть 3 свечи М30).

ТФ-Н1,  пересечение состоялось 12.54 N=2-cделка откроется в 13.59 (спусть 2 свечи Н1).

 ТФ-Н1,  пересечение состоялось 15.05 N=5-cделка откроется в  19.59 (спусть 5 свечи Н1).

 ТФ-Н4,  пересечение состоялось 00.34 N=3-cделка откроется в  11.59 (спусть 3 свечи Н4).

Грубо говоря N=времени спустя которое откроется сделка после пересечения.
9. Задается параметр R (в пунктах)- подтверждающий параметр, для открытия ордера после пересечения МА.  «R» задается  трейдером в окне настройки советника и служащий подтверждающим сигналом на открытие ордера- в случае если после пересечения МА, и наступления временного интервала N-, по вертикали есть достаточный разрыв в пунктах между линиями  =R  сделка открывается, если этот разрыв не соответствует R-параметру сделка не открывается, но откроется при достижении необходимого R значения в рамках последнего пересечения  возможно это произойдет  спустя намного больше чем установленный временной параметр N,-но при этом робот уже ориентируется на параметр  R  то есть если кривые очень близко друг к другу  но не пересеклись  робот откроет сделку по достижению необходимого вертикального разрыва между линиями=R  (например если R достигнуто спустя 5 часов 45мин. 30 секунд от последнего пересечения МА,   а параметр N был установлен =3 на Н1, сделка должна открыться в этот же момент=R)  уже не учитывая  параметр N так как этот параметр сработал, но при этом обратное пересечения кривых  не учитывается, то есть если новое  пересечение произошло-отчет по новой, от этого пересечения, если же это пересечение распересеклось и линии пошли на отдаление  тогда  соответственно робот должен анализировать последнее визуальное пересечение и работать от него. 
10. Может сделать так что робот на  29, 59, 239 мин.  Каждого часа просматривает все пары и анализирует пересечения МА и если условия выполняются –а это N времени   прошло (за минусом этой -1 мин.) и разрыв между линиями МА соответствует минимальному количеству пунктов =R, если выполнено, тогда и открывает соответствующую сделку на Bay или Sell с установленным TP и SL. Но если выпонено например только одно условие- пересечение кривих МА спустя N (первичному параметру)   а разрыв «R»(вторичный параметр) не соответствует минимальному количеству пунктов, тогда робот отслеживает эту пару постоянно и как только разрыв достигнет необходимого =R сразу открывает сделку.

11. Если возникают разрыв связи или еще какие либо перебои отключения от сервера, после которых связь восстанавливается и робот включается в работу по истечению определенного времени, Или скажем перерыв в работе биржи с пятницы на понедельник  - советник должен анализировать последнее пересечение, если оно уже отработано (уже открыта сделка, либо была открыта и уже закрылась) значит сделок не открывает,  ждет новое пересечение, если сделок еще не было значит анализирует последние пересечение по параметрам R и  N -  и работает как нужно. 
12. Трейдер так же может устанавливать дополнительно ордера самостоятельно.

13. Сделки не открываются при залоге более чем- сумма задается трейдером.

14. Если возникает реквота робот повторят свою попытку снова.

15. Эксперт должен иметь возможность открытия только одного ордера в каждую сторону (т.е. не больше 2-х разнонаправленных ордеров одновременно). Пока сделка по одному направлению не закрылась, в этом же направлении еще не открывает.

Функция каскада безубыточных сделок
в случае открытия 2-второго, противоположного ордера, по одной валютной паре, то есть предыдущий  не закрылся, устанавливается множитель на объем лота (13.2 в таблице), сам же объём лота  по этой сделке эксперт вычисляет самостоятельно из условия одновременного закрытия сделок  при наступлении ТР2, на ТР2 тоже устанавливается множитель (13.1), Например множитель 1,6 на объём лота и 2.5 на ТР (если множители равны 1.0, тогда все остается фактически как и ранее, без изменения) при этом робот меняет SL по не закрытой предыдущей сделке (п.13.3) на уровень =TP по вновь открываемой сделке, «+» если на «bay» или «-» если на sell, еще минимальное количество пунктов=двойному спреду например, по каждой паре задается трейдером отдельно, эксперту необходимо будет закрыть первую, убыточную сделку, принудительно, в случае  например проскальзывания, когда SL1 срабол а ТP2 нет. Или при сработке ТР2 тоже закрыть первую сделку принудительно.
	1.МА-1
	Задаются параметры

	2.МА-2
	Задаются параметры

	3.
	В зависимости от того как линии пересекаются, можно это отдельным параметром не выводить, просто учесть что линия с меньшим периодом пересекает снизу вверх линию с большим периодом- значит Bay  если наоборот  значит sell.

	4.ТР
	в пунктах

	5.SL
	в пунктах.  Фактически этот параметр по моей стратегии будет равен всегда « 0». Только он будет меняться автоматически, в случае применения п.13.3, с учетом корректировки на спред И безубыточность.

	6.Лот
	Объём лота задается трейдером.

	7.
	

	8.N
	Количество целых свечей после пересечения МА-временной промежуток до открытия сделки

	9.  
	

	10.Валютная пара
	Здесь мы имеем выпадающий список из всех валютных пар.  Или пустую строку где сами вписываем пару.

	11.R
	Минимальный Разрыв в пунктах между линиями, при котором сделка открывается.

	12.
	Здесь вводится число, размер свободной суммы средств, ниже которой сделки не открываются. 

	13.
	Сделка на без убыток, ниже подтягиваются к работе дополнительные параметры. Этот вариант развития событий включается в работу при  открытии второй сделки, на одной валютной паре, при открытой убыточной предыдущей сделке, новая-противоположная сделка будет иметь большие ТР и объём лота. Плюс произойдет модификация  по SL и ТР предыдущей открытой сделки.

	13.1  ТР
	Коефициент пересчета , здесь задается число  которое в новой безубыточной сделке сформирует ТР  , например коэф=1.5, тогда робот перемножит из п.4 ТР на это коэф. и получит в новой сделке параметр ТР2.

	13.2
	Размер лота на безубыточную сделку, робот высчитывает сам,  при одновременом закрытии двух сделок первой по ТР2 а второй в этот же момент,единственное что здесь нужно добавить, это дополнительный коэф. Который превратит сделку из безубыточной в прибыльную. То есть здесь вводится коэфициент например 1,05 или можно задавать в %, например 5%. Это значит что объём лота по соотношению к новому ТР2 (с учетом коэф п.13.1) робот высчитает сам и добавит к этому объёму  лота еще 5%, округлив в большею сторону.

	13.3 SL
	Расстояния между ТР2 новой сделке и новым  SL1  предидущей-открытой убыточной сделки. Задается в пунктах.

При открытой убыточной сделке робот меняет для нее SL  (из п.4) на новый, который равен отметке ТР2 новой сделке (с учетом коэф. П.13.1)«+» если на «bay» или «-» если на sell, еще минимальное количество пунктов, трейдер может самостоятельно в пунктах здесь ввести это число .
Робот настроен так что при достижении линии SL и закрытии 1-убыточной сделки, робот автоматически закрывает 2-прибыльную сделку (возможно ТР по ней не сработал) хотя по моей стратегии всегда вторая сделка  будет закрываться по ТР2 а уже после сработка SL1, но возможен откат тренда. Или же закрыть первую сделку в момент закрытия второй сделки по ТР2.

	13.4 TP
	Коэффициент пересчета, здесь задается число  которое поменяет ТР в предыдущей-открытой убыточной сделки.  Робот меняет для нее ТР  (из п.4) на новый, который равен перемножению этого коэффициента на заданный ранее параметр, то есть если вводим например коэф. =3,  а ранее стоял ТР=10п. Значит при событии  открытия новой сделки, в прежней робот поменяет ТР на 10п.*3=30п.-и ТР в предидущей сделки переместится на отметку нового ТР.


Важно понимать создания каскада безубыточных сделок в случае изменчивости тренда, Первая- обычная сделка, вторая безубыточная по отношению к предыдущей, в случае закрытия первой сделки вторая превращается  в обычную,  следующая- третья по счету, вторая видимая на экране  безубыточная по отношению ко второй открывается  после закрытия первой, и т.д. пока каскад сделок не закроется, затем начинаем с первой.

То есть каждая последующая сделка, в случае открытой прежней, закрывает предыдущую. После закрытия этого каскада, начинаем  с параметров первой  сделки. Иначе в каскаде, каждая последующая сделка будет иметь параметры второй сделки. Причем, если для первой и второй сделки должны быть соблюдены параметры N и R, и ничто этому не мешает, то для каждой последующей сделки в каскаде параметры N и R могут быть не актуальными-то есть просроченными (то есть в момент закрытия первой сделки, при открытой второй – откроется  следующая сделка визуально видимая на мониторе как вторая, а по очередности третья в каскаде безубыточных, N R  для которой уже могли бы наступить и пройти, но робот не открыл сделку в тот момент так как стоит ограничитель на две открытые разнонаправленные сделки) в данном случае сделка все равно должна открыться  в момент закрытия первой сделки при этом N и R должны быть выполнены, если еще не выполнены значит робот ждет их выполнения, если просрочено выполнены- открывает сделку!
То есть имеем характеристику некой третьей сделке у которой за плечами последняя сделка не закрыта а предпоследняя закрыта, тогда для этой третьей сделки N и R в случае их соответствия введённым в параметры советника  п.8 и п.11 считаются сработанными и сделка открывается в этот же момент ( то есть по факту в момент закрытия 1-сделки), если  N и  R еще не выполнены тогда робот ждет их выполнения и открывает сделку, тогда как бы последняя открытая сделка превращается в первую а следующая открытая во вторую.

Логика понятна?

Череда событий.

Произошло пересечение МА, сформировался тренд (условия подтверждения формирования тренда описаны в тех. Задании), робот открывает первую сделку (условия открытия описаны в тех. Задании), устанавливает для нее объём лота, задаётся ТР1 в пунктах и SL1, SL1-всегда=0,  если сработка по ТР1, идем снова от нового пересечения МА, если тренд поменялся и первая сделка остается открытой, робот  открывает вторую сделку ТР2=ТР1*коэф. Увеличения,задается трейдером,  SL1 меняется  на новый, который равен отметке ТР2 новой сделке (с учетом коэф. ) «+» если на «bay» или «-» если на sell, еще минимальное количество пунктов, трейдер может самостоятельно в пунктах  ввести это число. Объём  лота второй  сделки робот пересчитывает сам на основании без убытка  в случае закрытия этой второй и первой открытой сделки одновременно.  После открытия второй сделки робот   модифицирует  ТР1 перемножая его на коэфициент, задается трейдером. Если вторая сделка закрывается По ТР2, робот закрывает первую открытую сделку, здесь нужно предусмотреть нюанс  при срабатывании SL1  принудительного закрытие второй сделки, это может возникнуть в случае проскальзывания ТР2 или при увеличения спреда на новостях. Если вторая сделка закрывается, вторая тоже закрывается начинаем от нового пересечения МА, если тренд поменялся и привел к закрытию первой сделки по новому ТР1, робот сразу же открывает противоположную сделку к последней открытой, ТР3 перемножает на коэф, SL2 меняется на новый, объём лота  робот пересчитывает сам на основании без убытка  в случае закрытия этой сделки и предидущей открытой сделки одновременно, После открытия этой сделки робот   модифицирует  ТР2 перемножая его на коэфициент, задается трейдером.  Если эта сделка закрывается По ТР3, робот закрывает предыдущую открытую сделку, здесь нужно предусмотреть нюанс  при срабатывании SL2  принудительного закрытие последней сделки, Если данная сделка закрывается, предидущая  тоже закрывается начинаем от нового пересечения МА, если тренд поменялся и привел к закрытию предидущей сделки по новому ТР2, повтаряем предидущую операцию,пока каскад безубыточных сделок не закроется, и все начинаем с первой сделки.
